®

»
‘n PycAemomamu3ayus

CTAJIbHOM KOPTYC

CTAJTbHASI MEMBPAHA

OTKPBITAA MEMBPAHA

TMOJSIEBOW KOPMYC
B3PbIBO3ALLMTHOE MCMONEHWE EXIA
LUTYLIEP PVC WX PVDF (onumoHanbHo)

LMK 331

[JaTtunk ypoBHS

LNs U3MepeHus
n36bITOYHOrO AaBEHUSA B
TEXHONOrMYeCKUX npoueccax

OnucaHue

BpesHble pgatumkm yposHsi LMK 331 npepHasHayeHbl
LS HEMNpepbIBHOrO M3MepPeHWs YPOBHS XXMAKOCTU B
OTKPbITbIX EMKOCTSAX. [laTunku aToM cepumn NpuMeHsioTCs
AN paboTbl B AMana3oHax cpefHero rmapocTaTMyeckoro
nasnexus (o1 6 no 600 M Bop. CT.) BA3KMX CyBCTaHLMiA,
roe TpebyeTcs 3aliuTa YyBCTBUTENbHOM MeMbpaHbl OT
3aCOpPEHUS U HanUNaHus.

Wryuep faTtymka M3roTaBaMBaeTCs n3
KOPPO3MOHHOCTOMKOM HepyxaBetowen ctanu 316L mnn
nnactvka PVC / PVDF, npyMeHnTeIbHO K arpecCUBHbLIM
cpenam.

MNopknioyeHwne K npoueccy obecneynBaeTcs pe3bboBbIM
npucoenmHeHvem G3/4" DIN 3852. YnnoTHeHue,
pacronoXeHHoe HEeMNoCcpefcTBeHHO 3a pe3bbon,
nosBonseT JOOWUTbCA repMeTUYHOro COeAMHEHUS Mpu
MOHTa>e JaTumka.

MopynbHas KOHUEMUMS U3Lenus no3BosseT coyeTaTb
pasfinyHble  3eKTpUYeckne  MPUCOEdUHEHUS,
mMaTepuanbl YNJOTHEHWA W OMNUWMW, YTO MO3BOASET
NPUMEHSTb LaHHY MOAEeNb AN PeLueHUs LUMPOKOro
Kpyra 3afjay Mo W3MEepeHuo IMapocTaTUyeckoro
LaBlEeHNS.

[ns mMogenn AOCTynHbl OMUMMX - B3PbIBO3aLUMULLEHHOE
MCMOSIHEHWE 1 MONEBON KOPMYC.

O6nactn npuMeHeHuns

KoHTposb TexHoMormyecknx NpoLLeccos B
MaLUMHOCTPOEHMM U NPOU3BOLCTBE;
XonoaunbHasa TexHUKa, CUCTEMbl BEHTUNALMM U
koHAMLUMoHMposaHusa (HVAC);

CuncTeMbl ra30BOro NoXKapoTyLLEHUS;

CvcTeMbl KOMMYHaNbHOro BoJ0CHabXeHWs,

[lnanasoHbl 0..6 00 0..600 M Bog. CT., N30bITOUHOE

OcH. norpewwHocTb CraHzaptHo 0,5 % IW; 1% Ant

BbixogHolt curHan 4..20 MA [ 2-x pos.,

4..20 MA/ HART / 2-x npos.,
0..20 MA / 3-x ipos.,
0..10B/3-x npos.,
0.5B/3-xnpos. v ap.

CeHcop Kepamuueckuit TeH30pe3nCTUBHbIN B Kopnyce

t cpepbl M3Mepenua CraHgapTho -25..135 °C

OnuuoransHo -40..135 °C

Mex. npucoeautenne  G3/4"

[puMeHeHue 13mepeHue ypoBHS BOAb! M LIMPOKOTO AKana3oHa
Cpef, arpeccuBHbIX ra3oB W KUAKOCTEN.
13MepeHue naBneHns kucnopoaa

XapakTepucTUKu

-IOnanasonbl pasnennin ot 0..6 go 0..600 M Bop, CT.
(0..600 m6ap po 0..60 bap)

NuaneuayansbHaa HacTpolika AuanasoHa

-BbixogHoit curnan: 4..20 MA / 2-x npos., 4..20 MA /
HART / 2-x npos., 0..20 MA / 3-x npos., 0..10 B / 3-x
npos., 0..5 B/ 3-x npos. u gp.

-3aLmTa oT HENPaBWbHOTO MOLK/YEHNS U KOPOTKOMO
3aMblKaHWA

-MexaHuyeckoe npucoenuHeHve G3/4" DIN 3852,
OTKpbITasi MeMbpaHa

-Bbicokas fonrospeMeHHas cTabuibHOCTb
-[nuTenbHbIA cpok cnyxbebl

-B0o3MOXHOCTb MCMOMHEHNIA XapaKTEPUCTUK Nof, 3aKa3

[ononHTenbHble onuuun

-UckpobezonacHoe (Exia) ncnonHenne

-LlWtyuep u3 nnactuka PVC unn PVDF
-KucnopogHoe ncnonHexme

-Koppo3roHHOCTONKNI MeTanInyeckmin Kopnyc ans
rnosneBbIX YCNOBWIA 3KCMayaTaLum

*ﬂodbus AN

COMMUNICATION PROTOCOL

KaHanmnsauyuu, nepepa60TKM 0TX040B;
r (€ &

I'Ipousaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 1 TexHuyeckas cneundukaumns LMK 331. Bepcus: 4.0. [laTa: 18.03.2024



®

»
‘A PycAemomamu3ayus

TEXHUYECKWE NMAPAMETPbI:

JVUAMA30HbI UBMEPEHUN

HoMuHanbHoe 13bbiTouHoe aasierune Pug [6ap]
Yposetb (PHa) [M Bog. cT.]

MakcuMarnbHas neperpyska Pmax [6ap]
[aeneHve paspbisa Po [6ap]

HoMuHanbHoe n3bbiTouHoe gasneHve Pua [6ap]
YposeHb (PHa) [M Bog. cT.]

MakcumanbHasa neperpyska Pmax [6ap]
[asneHnue paspsisa Po [6ap]

YCcTOMYMBOCTb K BakyyMy

BbIXOAHOW CUTHAN / MUTAHUE
MpoTokon / nHTepdeiic
4..20 MA / 2-x npoB.

4..20 MA / HART / 2-x npos.'
4..20 MA / 3-x npos.

0..20 MA / 3-x npos.

0..5 MA / 3-x mpos.

0..10 B/ 3-x npos.

0..5 B/ 3-x npos.

1..6 B/ 3-x npos.

0..1 B/ 3-x npos.

HART / RS-485°

Modbus RTU / RS-485°

4..20 MA / 2-x npoB.

4..20 MA / HART / 2-x npos."
0,5..4,5 B/ 3-x npos.

0,4..2 B/ 3-x npos.
XAPAKTEPUCTUKNU

OcHogHas norpetHocTb* [% O]

HanpsiokeHne nutanums (Unur)

12..36 B (DC)
18..42 B (DC) (c nugmnkatopom?)

12..36 B (DC)

5B (DC)

Exia-Bepcus

BnusHue oTknoHenus Hanpsxenus nutanus [% OV /10 Bl
BrimsHue OTKIIOHEHUS conpoTMBNeHNs Harpysku [% OU / kOM]
[JonrospemMerHas ctabunbHocTb [% AN / roal

Bpems oTknumka [Mc]

BJINAHUE TEMIEPATYPbI

[onyckaeMas npueeggéHHasa norpetwHocts [% O]
[onyckaeMas npueeagHHas norpetHocts [% AW /10 °C]
[nanazox TepmMokomneHcauum [°C]

TEMMEPATYPHbI OUAMA30H

M3mepsiemas cpepa [°C]

Okpyxatowas cpeaa [°C]

XpaHneHue [°C]

3JIEKTPOBE30IMACHOCTb

3alyuTa oT KOPOTKOro 3aMblkaHUs

3awura ot obpaTHOM NoNgpHOCTM NUTaHus / 0bpbiBa
3neKkTpoMarHMTHasi COBMECTUMOCTb

"Conpotueneve B uenu (R) ans undposoit nepegaym no npotokony HART > 250 Om.

14..28 B (DC)

0,6 1 1,6 2,5 4 6 10 16

6 10 16 25 40 60 100 160

2 2 4 4 10 20 20 40

4 3 5 12 25 25 50
25 40 60
250 400 600
100 100 200
120 120 250

PHpo > 1 6ap; PHnu = -1 6ap

Conpotuenenue B uenu (R) MoTtpebnenue Toka

Rmax = (Unut - 12)/0,02 OM Rmax =
(Unwut - 18)/0,02 (c nHpnkatopom?) Om

<26 MA
Rmax = 500 OM

Rmin = 10000 Om

Rmin = 5000 OmM <7 WA

Rmax = (Unut - 14)/0,02 OM <26 MA

Rmin = 5000 Om <2MA

CranpapTHo: < +0,5; < +1
< 0,05

<+0,05

<0,3

[na 2-x npoB. cxeMbl
<10

[na 3-x npoB. cxeMbl
<3

0
2
.8

<2,
< 0,
=2

o+

o1

-25..135/-40..135 / -25..100 / -20..50 / 0..50°
-25..85/-40..85/-20..50 / 0..50°
-40..85/-20..50 / 0..50°

MocTosiHHO
He noBpexpaetcs, Ho 1 He paboTaeT
MN3nyyeHne n 3awmLLéHHocTb cornacHo EN 61326

2 [lns BepcUM B KOMMNAKTHOM M0JIEBOM KOpMyCe U3 Hepxasetoleil ctanm 1.4404 (316L) ¢ gucnneeM HanpsixkeHue NUTaHWs AaTyuka yBennuneaetcs Ha 6 B. MicnonHeHue ¢ MHANKATOPOM BO3MOXHO
TONBKO: - AN BbIXOAHbBIX CUTHANOB «4..20 MA / 2-x NpoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»; - 6e3 Exia-Bepcun.

3 CM. KoHbUrypaLmio napaMeTpoB CBA3M B KOHLe fokyMeHTa. [Ins uHtepdeiica RS-485 HeobxoanM anekTpuyeckuii pasbem ¢ 5-10 1 6onee KOHTAKTHbIMU MUHAMU.

“ BKto4aeT HeJIMHeHOCTb, rucTepesunc u Bocnponssognmocts no IEC 60770. IV - auanasoH naMepeHuil. Bo3MoXHO W3roToBIeHWe AaT4YMKa C NPOTOKONOM KanubpoBKku.

° B 3aBMCUMOCTU OT UCMONb3YEMbIX YIIZIOTHEHUI M MaTepuana wryuepa. [1ns B3pbiBo3aLLuLieHHbIX faTunkos (Ex) HEOBXOAUMO yunTbIBATH TEMMEpaTypHbIN Knacc.

C1p. 2 Texnuueckas cneundukaumna LMK 331. Bepcus: 4.0. laTa: 18.03.2024



®

»
.q PycAemomamu3ayus BD

B3PbIBO3ALLMNTA

B CornacHo N2 EA3C RU C-RU.AA87.B.00428/20 Cepusi RU N2 0230837 -
3pbIBO3aLLMLLEHHOE NCMOJIHEHNE

MckpobesonacHas anektpuueckas uenb «i»: 0Ex ia [IC T6..T4 Ga X

Makc. BxogHoe Hanpsixerune Ui = 28 B, makc. BxogHon Tok li = 93 MA, mMakc.
[na 2-x npoB. cxeMbl BXoLHasa MolyHocTb Pi = 660 MBT, Makc. BHYyTpeHHSA MHAYKTUBHOCTL Li = 10 MKIH,

MakcumanbHble be3onacHble .
MaKC. BHyTpeHHsst eMkocTb Ci = 15 H®

BEJIMYUHbI ANA UCNOJTHEHUA

«MckpobesonacHag } Makc. BxogHoe HanpsixeHve Ui = 6 B, makc. BxogHom Tok |i = 60 MA, Makc.

3NeKTpUHecKas Lenb «1»» [na 3-x NpoB. cxeMbl BXofHas MowHocTb Pi = 100 MBT, Makc. BHyTpeHHSAS MHAYKTUBHOCTL Li = 10 MKkIH,
MaKc. BHyTpeHHsst eMkocTb Ci = 500 HP

TeMmnepaTypHbIi knacc T4 [°C] T5 [°C] Té [°C]

OEx ia IIC T6..T4 Ga X -20..70 -20..50 -20..50

YCTOMYMBOCTb K MEXAHWYECKNM BO3JENCTBUAM

BubpocTtoiikocTtb 10 g RMS (25..2000 Iu) CornacHo DIN EN 60068-2-6

YnaponpoyHocTb 100 g/ 11 Mc CornacHo DIN EN 60068-2-27

AJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE

CraHaapTHO Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67
Pa3beM Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pa3sbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 MeTannuyeckuit, 4-koHt. / IP 67
Pa3zbeM M12x1 meTannnyeckuit, 5-koHT. / IP 67

OnuyoHanbHo Pasbem Buccaneer, 4-KoHT. / IP 68
KoMnakTHbI MoneBoit Kopryc 13 Hepxasetowei ctanm 1.4404 (316L) / kab. sBog M20x1,5/ IP
67¢
KoMnakTHbIN nonesoi kopnyc 13 Hepxaselowen ctanu 1.4404 (316L) ¢ gucnneem / kab. BBog,
M20x1,5/IP 67¢
Kab. BBog, PG7 ¢ kabenem PVC 2 M / IP 67
[epMeTuuHbIf Kab. BBOA A1 MOTPY>KHOTO UCTONHEHWs ¢ Kabenem PVC 4 m / IP 687
EmkocTb kabens CurHanbHbIM NpoBoA/sKpaH, a TakXKe CUrHaibHbIN MpoBoa/ curHanbHb npoBog: 160 nd/m
NHpykTMBHOCTL Kabens CUrHanbHbIA NpoBoA/sKpaH, a TakXKe CUrHasbHbIN MpoBoa/ curHabHbIA npoBoA: 1 MkIH/M
MEXAHWYECKOE NMPUCOEAUHEHUE
CTaHpapTHO G3/4" DIN 3852, oTkpbiTast MeMbpaHa
LM®OPOBOM UHAMKATOP (OMNLMSA TONLKO /19 MOSEBOI0 KOPIMYCA)
Bup nHavkatopa OLED rpaduyeckuii BpalatoLLmincs 4-x paspsaaHbli; 128xé64 Touek (pasmepsl 30x16 Mm)
OTobpaxkaeMble 3Ha4YeHUs bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, °C, mA, user
[nana3soH oTobpa>kaeMbix LUPPOBbIX 3HAYEHUI -1999..49999

[ononHuTenbHasa norpeLHoCcTb oTobpaxaeMom

0,1 + eguHMLA MNagLLero pa3psaga
sennunHbl [% ON] il o L

BpeMs ycTaHoBneHUs nokasaHuii, He 6onee [c] 1 (npw oTkAtOUEHHOM AeMndupoBaHum)
Bpems oTknuka [mc] 100

[emnduposaHue nameHeHnn nokasaHun [c] 0,3..30 (nporpaMmupyetcs)

MamaTb JHeproHesasucumas E2PROM

¢WcnosHeHue ¢ MHANKATOPOM BO3MOXHO TOSILKO:

- N5 BBIXOAHbIX CUrHANO0B «4..20 MA / 2-x NpoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- be3 Exia-Bepcuu.

7 [locTynHbI pasnuyHble TUNbl kabenet 1 ux AnuHbl (AonyctuMas TeMnepatypa 3aBUCHT OT BUAA Kabens).

ﬂpowsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMniekTauuio Toeapa, He npMeogsaLime K yxXyaLeHUIo ero KayeCTtBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 3 TexHuyeckas cneundukaumns LMK 331. Bepcus: 4.0. [laTa: 18.03.2024



®

»
.q PycAemomamu3ayus BD

KOHCTPYKLNA
CraHpapTHo: Hepxasetowas crans 1.4404 (316L)
LWryuep OnuwonanbHo: PVC (nonveuHunxnopmg)®
PVDF (nonunsununnugexdropua)’
CranpaptHo: Kepamuka AL,0, 96 %

g OnumoHanebHo: Kepamuka AL,O, 96 % / nokpbitne PTFE!™

CrangapTHo: FKM (bTopucTblii kaydyk - viton®)'
OnuunoHansbHo: LT FKM (bTopucTslii Kayuyk - viton®) dvpmbl Parker'?
EPDM (3TuneH-nponuieHoBbli Kayuyk)'?
NBR (6yTagmeH-HUTpUAbHbINA Kayuyk)™
VMQ (cunvkoHoBbI Kaydyk)'
FFKM (MepdTopkayuyk - kalrez®)"
CranpapTHo: Hepxxagetowas ctanb 1.4404 (316L); KoMnakTHbI NOAEBOMR KOpMyc K3
Hepxasetowein ctanu 1.4404 (316L)
OnumnoHansHo:PVC (nonueunHunxnopua)?
PVDF (noavsuuunugerndtopma)’

PVC - nonvsununxnopug (-5..70 °C), cepsiit @7,4 MM
Obonouka kabens PUR - nonuypertaH (-25..70 °C), uepHbiit @7,4 MM
FEP - ¢toponnact (-25..70 °C), yepHbiit @7,4 MM

CranpapTHo: IP 65
OnunoHanbHo: [P 54, IP 67, IP 68

Macca nsgenus, He bonee 0,2 kr

YnnoTHeHus

Kopnyc

CreneHb 3awwuTthl kopnyca no MOCT 14254

MNopbop MaTepuanos yacTen gaTymka, B3aMMOLEeNCTBYIOLUX C U3MEpPSeMO cpefon — umMeeT
YcToumnBoCTb K cpefam peKoMeHAaTeNbHbIN XxapakTep. [pon3BoguTeNnb He rapaHTMpyeT paboTocnocobHOCTb AaTyMKa
C XMUMUYECKU arpeccuMBHbIMU U / UK ropsaunuMmn cpegamu.

IKCMNNYATALUA

TOTEEEHE J1to60e (CranpapTHo npubop KanubpyeTcs B BEPTUKATLHOM MONOKEHUN C HAMPABAEHHbIM BHU3 MEXaHUYECKMM
ﬂpMCOeﬂMHQHMeM.]

Pecypc ceHcopa 100x10° LMKNOB HarpyxXeHus

CpepnHsAa HapaboTka Ha oTkas He menee 100 000 v

CpefHuin cpok cny>xbbl 14 net

[apaHTWIAHbIN CpoK CyXbbl 2 roga

8 McnonHeHue wryuepa us nnactuka PVC BoaMoxxHo ans Temnepatypsl 0 °C < Tpab < 50 °C u gaBneHus PHa < 25 6ap. HeBO3MOXHO B cOYETaHUM C BbIXOAHBIMW CUTHANAMU «... + Exia».

? UcnonHewue wryuepa us nnactuka PVDF BosmoxHo anst Temnepatypebl -20 °C < Tpab < 50 °C u gaBnetus PHp < 40 6ap. HeBO3MOXHO B COYETaHUM C BBIXOAHBIMW CUTHANAMM «... + Exia»
' Tonbko Anst oCHOBHOM norpewHocty “+1 % OU" ¢ kogom “8", "U" v GonbLue.

" Bo3MOXHO TONbKO A1s1 TeMnepatypsl -25 °C < Tpab < 135 °C.

12 Bo3MOXHO ToNbKO A1s Temnepatypsl -40 °C < Tpab < 135 °C.

'3 Bo3MOXHO TONbKO A1s1 TemnepaTtypsl -25 °C < Tpab < 100 °C.

C1p. 4 TexHuyeckas cneundukaumna LMK 331. Bepcus: 4.0. laTa: 18.03.2024



» ®
‘n PycAemomamu3ayus

MEXAHWYECKWE NMPUCOEANHEHWNA/ PABMEPDI:

]

" L g35

226,55

325

16

19

G3/4
240

=33
Pg9

H

—

26,5

63’

ANEKTPUYECKWE MPUCOEONHEHWA/ PA3BMEPHI:

CraHpapHo:

Kog 100 nnu EQO
(PazbeM DIN 43650
(IS0 4400) / IP 65
unu pasvem DIN
43650 (IS0 4400) /
IP 67)

Kop 200 (Pazbem
Binder 723, 5-KoHT.
/1P 67)

Kog MO0 nnn M10
(Pazbem M12x1,
4-KoHT. / IP 67 unn
pasbeM M12x1
MeTaNInYeckun,
4-xoHT. [ IP 67)

-—10.5

Kog 500 (Pa3bem
Buccaneer, 4-KkoHT.
/1P 68)

Kog NOO nnn N10
(Paszbem M12x1,
5-KoHT. / IP 67 unu
pasbem M12x1
MeTannyeckun,
5-koHT. / IP 67)

I'Ipousaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,

BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpMBoAfALLME K YXYALUEHUIO ero Ka4yecTBeHHbIX XapaKTepucTuk.

Ctp. 5 TexHuyeckas cneundukaumns LMK 331. Bepcus: 4.0. [laTa: 18.03.2024



®

»
AA PycAemomamu3ayus BD

OnunoHanbHo:

!
2 | 8175 | #1155
40 =75..95 43 =75 95
M20x1,5 - - - M20x1.5
Kop 810 (KomnakTHbI# noneBom Koprnyc u3 HepxasetoLwweit ctanu 1.4404 Kog 811 (KomnakTHbIi noneBoi Kopnyc 13 HepxxasetoLei cranu
(316L) / kab. BBOA, M20x1,5 / IP 67) 1.4404 (316L) ¢ gucnneem / ka6. sBog M20x1,5/ IP 67)

'MapameTp MoXeT MeHATbCS:

- C UCMOJIHEHMEM «UCKpobe3onacHas aNeKTpuYeckas Lermb «i»» KOPMyc AaTyuka AnHHee Ha 25 MM. HeBO3MOXHO COBMELLeHE 3TOM ONLWK C AUCTIIEEM;
- C BbIXOAHbIMU curHanamu «4..20 MA / HART / 2-x npoB.» u «HART / RS-485 / 4-x npoB.» kopnyc gatuvka anavHHee Ha 42 Mmm. HesoaMoxHo cosmewterue onunn «HART / RS-485 / 4-x npoB.» ¢ anc-

nneemMmun / Wnu c ucnosHeHneM <<MCKP06€3OI‘I3CH8R 3neKTpuyeckasn uenb <<i>>>>;

- ¢ BbIXOAHbIM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» kopnyc fatuunka fanHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO COBMELLLEHME 3TOM OMUMM C AUCTIIEEM W / MAW C UCTONHEHNEM «ucKpobesonacHas

3N1eKTpuyeckan uenb «in».

OnunoHanbHo:

. @74
i
[T 1]

-

—= =105

| |

@35

105

Kop 400 (Ka6. BBog PG7 c kabenem PVC 2
M/ IP 67)

"UcnonHeHue bBe3 TPy6KV1 KoMneHcaunu aTMOC¢ePHOF0 [aBneHns anis [aTymkos abconoTHOro AaBneHus.

15

105

PVC 4 M/ 1P 68)

Kog TRO (TepmeTuyHbIit kab. BBOA A5 MOMPY>KHOTO MCMONHEHUS ¢ Kabenem

C1p. 6 Texnuuyeckas cneundukaumns LMK 331. Bepcus: 4.0. laTa: 18.03.2024



» ®
‘n PycAemomamu3ayus

CEYEHWA NMPOBOLOB 1 AMAMETPbI

KABENEWN:

AnekTpryeckoe npucoesmHeHne CeueHue nposoga kabens (Makc.), MM? OnameTp kabens, MM
Pasbem DIN 43650 (1SO 4400) / IP 65 15
Pasbem DIN 43650 (1SO 4400) / IP 67 '
Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67
Paszbem M12x1, 4-koHT. / IP 67
Pasvem M12x1, 5-kont. / IP 67 0.75 6.8
Paszbem M12x1 MeTannuueckuit, 4-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1 MeTannuueckuit, 5-koHt. / 1P 67
Pa3sbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68
KoMnakTHbIN Monesoit Kopnyc U3 Hepxasetoweit ctanm 1.4404 (316L) /
kab. BBog M20x1,5/ IP 67 1,5 .12
KoMnakTHbI nonesoii kopnyc U3 Hepxasetowent ctanu 1.4404 (316L) ¢ h
nucnneem / kab. seog M20x1,5/ IP 67
KabenbHbit BBog, PG7 c kabenem PVC 2 M/ IP 67 5
[epMeTUUHbIN KabenbHbIN BBOL A5 MOrPY>KHOrO UCMOHEHUS € KabeneM 0,14 75
PVC 4™/ IP 68 ,

ANEKTPUYECKME PA3BEMBI:

KoHTakTbl pa3bemMa
Pasbem Pa3zbem M12x1 [onesow kopnyc
MoaKnoYeH e BLIBOAOB DIN Pasvem Pasbem Kab. 5508 LiseT nposoga (DIN
43650 Binder Buccancer | Kab.8BoA : 47100)
(150 723 4-KOHT. | 5-KOHT. M20x1 5 M20x1,5 ¢
4400) nucnneem
CwurHan + 3 1 3 3 3 4 - 3eneHbinn
3-X npos. MuTtaHue + 1 3 1 1 1 2 2 Benbii
CxeMa 2-X NpoB. .
Cxema Mutaxue - 2 4 2 2 2 3 3 KopuuHeBbii
3asemneHuve GND 5 4 4 4 1 1 Kento-3eneHsbiit
4-npo.. CxeMa MuTtaHue + - 3 - 3 - 2 - Benbii
(RS-485) Mutanue - - 1 - 1 - 3 - KopuuHeBsbiii
A - 4 - 4 - 1 - Kentbiit
B - 5 - 5 - 4 - 3eneHbin
3kpaH - 2 - 2 - Kopnyc - Kento-3eneHbii

I'Ipousaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 7 TexHuyeckas cneundukaumns LMK 331. Bepcus: 4.0. [laTa: 18.03.2024




» ®
‘q PycAemomamu3ayus

CXEMA MOAKITHYEHUA:

nuTaHue + =

nuTaHuWe -
L 0

2-npoBoAHan NUHUA (BbIX. CUrHan - ToK)

nuTanue + o +
P i —°
|
—f | Unur
nutanue - , |
| t "0 .
U Bbixog + \ ! ( ) |

3-npoBoaHas NUHUA
(BbIXOAHOW CUrHan - HanpsXeHue)

nuTaHue +

’"\

NUTaHKe + +
L \‘ a
P Iy
—6' 1 Unur
MUTEHKE - |
— 0.
| BhiXOQ + ll | . |

3-npoBoaHan NUHUA (BbIX. CUrHan - TOK)

A +

MutaHne +
P Vﬂlﬂ
NuTtaHue - _
RS-485
A
¥
L [a]BleND
RS-485/USB e PC

4-x npoBogHas nMUHUA
(vHTepdeiic RS-485)

nuradne -

el

T

|
| Unur
I

O—
RH
? T:D-T—O-

HART- 3 E|
Komnbiotep

Mogem

2-npoBoaHan NUHUA (BbIX. curHan — Tok u HART)

C1p. 8 TexHuueckas cneundukaumns LMK 331. Bepcus: 4.0. laTa: 18.03.2024




» ®
An PycAemomamu3ayus BD

KO 3AKA3A 14 LMK 331:

LMK 331 XXX XXXX X X XXX XXX X XXX
M3MEPAEMOE OABJIEHME B EOUHULIAX
MN3bbiTouHoe B bap 460
M3bbiTouHOE B M BoA. CT. 461
IWANA30H N3MEPEHWUI
0..0,6 6ap (0..6 M Bog. cT.] 6000
0..1 6ap (0..10 M Bog. c1.) 1001
0..1,6 6ap (0..16 m Bog. cT.] 1601
0..2,5 6ap (0..25 m Bop. cT.) 2501
0..4 6ap (0..40 M Bog. cT.) 4001
0..6 6ap (0..60 M Bog. c1.) 6001
0..10 6ap (0..100 M Bog. cT.] 1002
0..16 6ap (0..160 M Bopa. cT.) 1602
0..25 6ap (0..250 m Bopa. cT.) 2502
0..40 6ap (0..400 M Bog. cT.] 4002
0..60 6ap (0..600 m Boga. cT.) 6002
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 9999
BakyymeTpuueckoe naeneHue, no 3anpocy (ykasatb npu 3akase)' XXXX
BbIXOJAHOW CUTHAN / MUTAHUE
4..20 MA / 2-x npoB. / 12..36 B
4..20 MA / 2-x npoB. / 14..28 B + Exia
4..20 MA / HART / 2-x npos. / 14..28 B + Exia
4..20 MA / HART / 2-x npoB. / 12..36 B
HART / RS-485/ 12..36 B?
Modbus RTU / RS-485 / 12..36 B?
4..20 MA / 3-x npos. / 12..36 B
0..5MA /3-x npos./ 12..36 B
0..20 MA / 3-x npo.. / 12..36 B
0..10 B/ 3-x npos. / 12..36 B
0..5B/3-xnpo../12.36 B
0..1B/3-xnpoe./12.36 B
1.6 B/3-x npos./12..36 B
0,5..4,5 B/ 3-x npo.. / 5 B + Exia
0,4..2 B/ 3-x npos. / 5 B + Exia
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

ac | = | [l | —

N =
O O

O O W o~ Ul W N o

OCHOBHASA NOrPELIHOCTb
+0,5 % AN
+0,5 % W c npoTokonoM kannbpoBku
+1 % O
+1 % IV c npoTokonom Kannmbposku
Mo 3anpocy (ykasaTb npw 3akase)

o C oo —H O

AJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65 100
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67 = EOO
Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67 = 200
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67 MO0
Pa3zbem M12x1, 5-koHT. / IP 67 NOO
Paszbem M12x1 MeTannuyeckui, 4-koHT. / IP 67 M10
Pasbem M12x1 metannunyeckuit, 5-koHT. / IP 67 N10
Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68 500
KoMnakTHbI nonesoit kopnyc n3 Hepxkasetowei ctanm 1.4404 (316L) / kab. Bog M20x1,5/IP 67° 810
KoMnakTHbIM Nonesoi kopryc 13 Hepxxasetolwein ctann 1.4404 (316L) ¢ gucnneem / kab. Beog, 811
M20x1,5/ IP 67°
Kab. BBog, PG7 c kabenem PVC 2 M/ IP 67 400
TepMeTUYHbI kab. BBOA A4J1F MOrPYXXHOro 1UcnonHeHus ¢ kabenem PVC 4 m / IP 684 TRO

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] 999
' inst pasnenunst Pra = 1 6ap; Punn = -1 bap.
2CM. KOHUIypaLMIo NapaMeTpoB CBA3N B KOHLE AoKyMeHTa. [lns uHTtepdeiica RS-485 HeobxoauM anekTpuyecknii pasbeM ¢ 5-1o 1 6osiee KOHTaKTHBIMI MUHAMMU.
*McnonHeHne ¢ MHAMKATOPOM BO3MOXHO TO/bKO:
- N5 BbIXOAHBIX CUTHANO0B «4..20 MA / 2-x npoB.» u «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;
- 6e3 Exia-Bepcuu.
¢ [loCTynHbI pasnnyHbie TUMbl kabeneil n ux AnnHb! (RonycTuMas TeMnepatypa 3aBucKT oT BUAa Kabens).

ﬂpomsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 9 TexHuuyeckas cneundukaumns LMK 331. Bepcus: 4.0. [laTa: 18.03.2024



» ®
‘q PycAemomamu3ayus

LMK 331 (npopomxkenne] XXX XXXX X X XXX XXX X X X

MEXAHWYECKOE NMPUCOEANHEHUE

YMNJIOTHEHUE

MATEPUAJ LUTYLLEPA U KOPIYCA

MATEPUAJ1 MEMBPAHbI

MCMOJIHEHUE

Mpumep kopa 3akasza: LMK 331 460-1601-5-5-500-K00-1-B-2-00R-IM

°Bo3MoxHO Tonbko Ans Temnepatypsl -25 °C < Tpab < 135 °C.
¢ Bo3aMOXHO Tonbko Ans Temnepatypsl -40 °C < Tpab < 135 °C.
7 Bo3MOXHO Tonbko Ans Temnepatypsl -25 °C < Tpab < 100 °C.

G3/4" DIN 3852, oTkpbiTast MeMbpaHa KOO
Mo 3anpocy ykasaTb npu 3akase) = 999

FKM (¢pTopucTbiit kaydyk - viton®)®

LT FKM (bTopucTslit Kayuyk - viton®) dupMbl Parker?
EPDM (3TneH-nponuneHoBbIi kayuyk)?

NBR (6yTagueH-HUTpUAbHbINA Kaydyk)’

VMQ (cunukoHoBbI Kayuyk)®

FFKM (MepdTopkayuyk - kalrez®)®

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

O N< O W T -

Hepxasetowas cranb 1.4404 (316L)
PVC (nonusuHunxnopua)®

PVDF (nonnsuHunuaerdtopua)’
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

© W > —

Kepamuika AL,0, 96 % 2
Kepamuka Al203 96 % / nokpbiTve PTFE™ =~ 3
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)] 9

CraHgaptHoe (aganTtupoBaH Kk akcnnyataumu B PO)"
Bepcus pns kucnopopa'?

3anueka Kopryca faTynka KoMnayH4oM

C noacTpoiKoi HyneBoro 3HayeHns'

2-X Anana3soHHoe ucnosiHeHue'®

3-X AmanasoHHoe ucnosHeHune'

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

® Mcnonuerwne wryyepa u3 nnactuka PVC BoamoxHo ans Temnepatypsl 0 °C < Tpab < 50 °C v ganenus Pupg < 25 6ap. HeBo3MOXHO B COHETaHUM C BbIXOAHBIMU CUrHaNamu «... + Exia».
? Ucnonuenwe wryyepa u3 nnactuka PVDF Bo3MoxHo ans Temnepatypsi -20 °C < Tpab < 50 °C n gaBnenus Pug < 40 6ap. HeBO3MOXHO B COYETAHUM C BLIXOAHLIMU CUTHANaMK «... + Exia».

' Tonbko Ans ocHoBHOW norpewHocT “+1 % JN" ¢ kogom “8", “U™ 1 GonbLe.
"' TocMoBepka B opraHax cTaHgapTu3auum no Tpebosanuio. B KoHue ykasbiBaeTcs kog «[T».

12 C ynnoTHeHueM «FKM (dbropucTsiit kayuyk - viton®)». 13 [1nsi BbIXOAHbIX CUrHANOB «4..20 MA / 2-X NpoB.» ¢ KopoM «1».

XXX

00R
007
037
0ZR
02R
03R
999

Ctp. 10 TexHnyeckas cneundukaumns LMK 331. Bepcus: 4.0. [lata: 18.03.2024



» ®
.q PycAemomamu3ayus BD

KoHdburypaumsa napameTpos cBa3um no npotokony HART / RS-485:

Kop': XXX X
MATAHUE
12.36 B 142
PEXXUM U3MEPEHUN
HenpepbiBHBI A
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) B

CKOPOCTb B BOJAX

TEPMOKOMIMEHCALLNA

" Kog, ctaHaapTHol koHurypauum: 142-A-1200-1 (ecnu npu 3akase He ykasaHa uHas).

KoHdurypaumsa napametpos cBa3um no npotokony Modbus RTU / RS-485:

XXXXX

Kon': XXX X
NMATAHUE
12..36 B 142
PEXXUM U3MEPEHWN
HeT KoHTpoNIA YeTHOCTK 0
HeueTHbI L
YeTHbIN S
CKOPOCTb B BOOAX

TEPMOKOMIMEHCALUA

' Koa ctaHpapTHoM koHdUrypaumm: 142-0-4800-1 (ecnv npu 3akase He ykasaHa uHas).

! Be3 ykasaHusa paboyero AnanasoHa KNMEHTOM, OH yCTaHaBNMBaeTCA Kak HanbonbLnil N3 Tpex.

1200 6op
2400 bop,

4800 6op
9600 6op
19200 60p
38400 6op

XXXX

1200

2400
0..70 °C
-20..80 °C

4800
9600
19200
38400

0..70 °C
-20..80 °C

N

X

I'Ipowsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 11 TexHuyeckas cneyndpukauus LMK 331. Bepcus: 4.0. lata: 18.03.2024



®

»
.q PycAemomamu3ayus BD

MPUHALJIEXXHOCTW:

4-3HayHbI cBeTOAMOAHBIN nHANKaTop PA 430:

- cBoboAHO MacliTabupyemoe oTobpaxkeHne AnanasoHa U3MepeHuin;
- ycTaHaBnuBaeTcs Ha pasbeM DIN 43650 (ISO 4400) patumka (B
pa3pbiB uenei) n He TpebyeT fJOMONHUTENbHOTO NUTaHUs (NuTaeTcs
OT JINHUW camoro aaTtuukal;

- pa3beM MHAMKATOPa C BO3MOXHOCTbIO NoBopoTa Ha 300°;

- CBETOAMOLHBIN MHAMKATOP C BO3MOXHOCTbO MoBopoTa Ha 330°;

- paboywnit TeMnepaTypHbIi AranasoH -25..85 °C. BoaMoxHble
BapMaHTbl UCMONHEHWNA:

- [LONOJNIHUTENbHO OAHA UAK ABE rPynMbl NPOrpaMMmpyeMbix
BbIXO[HbIX KOMMYTaLMOHHbIX KOHTaKTOB;

- Exia-Bepcus.

CraHpapTvanpoBaHHbie 6noku nutanus AGP-24M 24 B (DC):
BxofHoe HanpsxeHWe NUTaHus:

- nepeMeHHbIM TokoM (AC) 85...264 B

- nocTosiHHbiM Tokom (DC) 120...370 B I‘m“l
BobixogHoe HanpsxeHue: 24 B (DC)

KoHdurypatop ADAPT-100: Mcnonb3yeTca fns nepeknodeHuns
AManasoHoB W NOACTPONKM HYNEBOr0 3HaYeHUs BbIXOLHOMO CUrHana
faTtymka

HART-monem ADAPT-300

[pvBapHble aganTepbl ANF MOHTaXa JaTYMKOB C TUNaMK pe3bb: G3/4» DIN 3852

000 “PycABTomatusaums”

454010 r. YensbuHck, yn. MarapuHa 5, od. 507
Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK 6ecnnatHbin), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57
info@rusautomation.ru; pycasTomatusauus.pd; www.rusautomation.ru




